
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� motos�klet�n�z�n
ön s�perl�ğ�n� 3 alyan yardımıyla sökün.
2- Aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b� camı motos�kle-
t�n�z�ne monte etmeden burçları altına yerleşt�r�n.
3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� altta kalan burç-
ların üzer�ne camınızı get�r�n ve M5 Conta �le 
pul başlı cıvatalarla camınızın alttak� ve ortada-
k� 2 del�ğ�n� cıvatalayın.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the w�ndscreen of your motorcycle 
w�th the help of 3 allens as shown �n Stage 1.
2- Place the bush�ngs w�thout mount�ng the 
w�ndscreen to your motorcycle as shown �n 
Stage 2. 
3- Br�ng your w�ndscreen over the bush�ngs as 
shown �n Step 3, and bolt the bottom and 
m�ddle 2 holes of your w�ndscreen w�th M5 
Gasket and bolts.

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

NMAX 125-155 Uyumlu Baskılı Tur Camı 2015-2020 NMAX 125-155 Compat�ble Tour W�ndscreen 2015-2020

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo

2 x

Parça PartsAdet Qty.

1

A

No

2 x

Parça PartsAdet Qty.

F

2 xB 4 xG

6 xC 2 xH

2 xD 2 xJ

6 xE 2 xK

(Cam Ayağı)
(W�ndscreen Bracket)

(M5 Somun)
(M5 Nut)

(Orta Boy Conta)
(Med�um Gasket)

(M6 Conta)
(M6 Gasket)

(M5 Conta)
(M5 Gasket)

(M5x60 Pul Başlı C.)
(M5x60 Bolt)

(M5x50 Pul Başlı Cıvata)

(M8 Bolt)

(M5x25 Pul Başlı Cıvata)
(M5x25 Bolt)

(5x16 Burç)
(5x16 Bush)

(5x30 Burç)
(5x30 Bush)

(3 Alyan) (#3 Allen)

(8 Yarım Anahtar) (#8 1/2 Key)

8 8

F C

L 2 x (Sunta V�dası)
(Ch�pboard Screw)

G

(4 Alyan) (#4 Allen)

2



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

4- Cam ayağını monte edeceğ�n�z aşama 4'te 
göster�len cıvata yuvasını boşa çıkarmak �ç�n 
o yuvada bulunan or�j�nal bombe başlı cıvatayı
4 alyan yardımıyla sökün.
5- Cam ayağını motos�klet�n�z�n aşama 5'te 
göster�len cıvata yuvasına yerleşt�r�n ve M6 con-
ta ve sunta v�dası yardımıyla cam ayağını moto-
s�klet�n�ze sab�tley�n. Daha sonra sırasıyla camın
üstünden M5x25 pul başlı cıvata ve M5 contayı 
camın üstünden geç�r�n. Cam �le cam ayağının 
arasına orta boy conta kullanarak camın ayakla
d�rek temasını engelley�n. Cam ayağının �ç  yü-
zey�nde kullanacağınız M5 somun yardımıyla cı-
vatayı cam ayağına sab�tley�n.

Mount�ng Instruct�ons

4- In order to unload the bolt hole shown �n 
step 4 where you w�ll mount the w�ndscreen 
brackets, remove the or�g�nal bolt �n that slot 
w�th the help of 4 allens.
5- Place the w�ndscreen brackets to the bolt 
slot of your motorcycle shown �n step 5 and fix 
the w�ndscreen brackets to your motorcycle w�th 
the help of M6 gasket and ch�pboard screw. 
Then pass M5x25 bolt and M5 gasket over the 
w�ndscreen, respect�vely. Avo�d d�rect contact 
of the w�ndscreen w�th the brackets by us�ng a 
med�um-s�ze gasket between the w�ndscreen 
and the w�ndscreen brackets. F�x the bolt to the 
w�ndscreen brackets w�th the help of the M5 nut 
that you w�ll use on the �nner surface of the 
w�ndscreen brackets.

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

J E

K

3

4
8

8

D
L

A

B

5

NMAX 125-155 Uyumlu Baskılı Tur Camı 2015-2020 NMAX 125-155 Compat�ble Tour W�ndscreen 2015-2020


